



宁波市政协主席徐宇宁 来我县考察调研

本报讯(记者 吴雅璐 汪建能)10月14日,宁波市政协主席徐宇宁一行来我县考察调研,衢州市政协主席周伟江、副主席据建军、秘书长程相,县领导鲁霞光、余建华、汪黎云、方金菊等陪同。

“这里每年要接待多少游客?他们都来自哪里?”徐宇宁一行首先来到根缘小镇,通过听介绍、实地考察等形式,详细了解小镇的产业特色、历史传承、业态布置、景区建设规划及运营模式等情况,并对开化根缘小镇文化传承和产业发展的有机融合表示肯定。考察过程中,徐宇宁对浙西红色文化根雕艺术博物馆这一国内体量最大、内涵最丰富的红色文化题材根雕艺术巨作赞叹不已,他认为浙西红色文化根雕艺术博物馆提升了景观内涵和品位,极大丰富了游客的体验度,也提升了景区的知名度和美誉度。开化可以将这份

红色资源变成红色财富,构建一批红色旅游精品线路,产生更大的社会效益和经济效益。

随后,徐宇宁一行又来到下淤未来乡村,通过走访霞洲有礼、吴府竹艺、“艺宿家”基地等地,调研开化建设未来乡村的创新做法。近年来,下淤未来乡村以“治水造景”为抓手,将村庄打造成了全域秀美、生态富美、和合共美的“网红村”。同时,又以“筑巢引凤”为径,将村中老宅进行统一收储,引入多元化业态,盘活了村庄内部资源,有力地推动了下淤业态向纵深方向发展,变美丽环境为美丽经济。徐宇宁表示,下淤未来乡村在原有的生态优势和产业优势下,把艺术元素融入食、宿、农、旅等创业场景,带动文旅、农业等产业融合发展,实现强村富民,是高质量推进共同富裕的体现,也是“绿水青山就是金山银山”的生动诠释。

开化县首次府检联席会议召开

合力打造府检协同标杆县和法律监督示范县

本报讯(记者 胡卓姗 刘王超)10月15日上午,开化县首次府检联席会议在检察院召开。县委副书记、县长毛献明在会上强调,要强化府检联动,凝聚工作合力,共同推动我县营商环境建设水平再上新台阶,努力打造府检协同标杆县、法律监督示范县。县委常委、副县长邹志岗,县政协副主席谷声,县检察院检察长袁小荣参加。

毛献明指出,近年来,县检察院立足检察职能,围绕中心大局,充分发挥刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”职能作用,服务大局有力度、创新突破有特色、法律监督有实效、为民服务有温情,为全县经济社会的稳健健康发展作出了积极的贡献。同时,在营商环境建设方面,仍存在发展环境不够安全稳定、企业和企业主的法律意识不足、审判机关与检察机关的联合联动不够充分、行政部门和企业的公益意识有待增强等短板和不足。

毛献明强调,要坚持问题导向,夯实营商环境的法治之基。强化联动合力,抓好靶向整治,充分发挥检察建议堵漏、建制作用,建立矛盾多元化解机制,常态化开展联动分析,把府检联动优化营商环境“十四条”,全面落实到位;政府各部门主动接受监督,逐项认领,高度配合,共同推动我县营商环境建设水平再上

新台阶。要强化同频共振,凝聚府检联动的工作合力。政府部门始终强化“主动接受监督”的意识、“依法行政就要接受监督”的意识、“监督就是支持”的意识;检察机关既要保障监督质量,也要推动工作开展,在检察监督内容上更加聚焦,在检察监督边界上更加科学;府检双方以联席会议为载体,保持高频联系沟通,主动靠前破题,强化能力建设,为建设社会主义现代化国家公园城市 and 高质量发展建设共同富裕先行地,提供更加强有力的法治保障。

会上,袁小荣通报了2020年度法律监督情况,并解读了《关于强化府检联动充分支持检察履职营造优质营商环境的机制(征求意见稿)》《开化县府检联席会议制度(征求意见稿)》。县资源规划局、县住建局、县综合执法局主要负责人作交流发言。

会后,毛献明还就相关诉求建议进行了具体协调、逐一交办。

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

九九重阳 敬老情浓

县领导开展重阳节走访慰问活动

本报讯(记者 郑志平 胡卓姗 余问清)九九重阳,敬老情浓。在我国传统节日重阳节来临之际,县四套班子领导分组走访慰问了我县部分老人,为他们送去节日的问候和美好的祝福。

重阳节期间,县委书记鲁霞光一行先后前往池淮镇、芹阳办事处看望慰问老人们,向他们致以诚挚的节日问候。县领导余建华、汪黎云参加。

“重阳节到了,我们来看望诸位,祝大家健康长寿!”在池淮镇敬老院,鲁霞光一行详细询问老人们的生活起居及敬老院的基础设施建设情况,并为老人们送去慰问品,祝福老人们健康长寿、幸福快乐。他指出,敬老院要进一步完善基础设施,改善供养老人的生活环境和居住条件,严格落实各项管理措施,拓展服务内容,努力为更多老人提供高质量的养老服务,不断提升老年人的获得感、幸福感、安全感。

家住芹阳办事处吞滩社区的李美斋今年刚好100岁,

老人一生俭朴、性情恬静、勤劳好学。看到老人耳聪目明、思维清晰,鲁霞光十分高兴,鼓励老人继续保持良好心态,保重身体。他表示,相关部门要进一步弘扬尊老敬老的良好风尚,加大对老人的关心关怀力度,更好地满足老年人生活需要和精神需求,让老人们共享改革发展成果。

在芹阳办事处星群村,鲁霞光一行围坐在百岁老人陈美芝身边,与老人及其家属亲切交谈,仔细询问老人的饮食起居和身体情况,为她送上党委政府的关怀和温暖。鲁霞光说,孝敬老人是中华民族传统美德,百岁老人是一个家庭的福气,他叮嘱老人的家人要一如既往地悉心照顾好老人,多一份孝心、多一点陪伴、多一点关怀,让老人安享晚年幸福生活。

期间,县委副书记、县长毛献明一行先后前往芹阳办事处汶山村、开化福利院,看望慰问我县部分百岁老人,为他们送去节日的问候和祝

福。县领导程水珍参加。

“我代表县委县政府来看望您,祝您生活愉快、健康长寿!”在芹阳办事处汶山村,一进门,毛献明就为汪长生老人送上鲜花和慰问金,祝老人重阳节快乐。汪长生老人身体健康,思路清晰,喜欢与人交流,偶尔还会随兴拉拉二胡。看到老人精神矍铄,毛献明十分高兴,并叮嘱其家属要继续悉心照顾好老人,多尽孝心、多多陪伴,让老人健康快乐,希望老人继续保持积极乐观的态度,幸福美满、安享晚年。

在县福利院,毛献明与孙竹根老人促膝交谈,详细询问他的身体状况和生活起居情况。孙竹根老人今年101岁,儿孙绕膝,生活幸福。“家有一老,如有一宝,百岁老人不仅是儿女的福气,更是全县的财富。”毛献明指出,各乡镇、各相关部门要优化老年人服务,提高设施水平,尽力帮助老人解决困难和问题,弘扬中华民族传统美德,让全县老年人老有所养、老有所乐。

县政协开展“国家森林城市创建”生态监督活动

本报讯(记者 刘祺然 汪建能)10月15日,县政协组织部分委员开展“国家森林城市创建”生态监督活动,县政协党组书记汪黎云、副主席方金菊等出席。

监督活动中,汪黎云一行专程前往位于芹阳办事处十里铺村的常绿阔叶林种质资源库项目现场进行了实地踏勘,与林业专家面对面沟通交流。参加活动的政协委员,也纷纷结合工作实际踊跃发言,为进一步推进“国家森林城市创建”工作提出了许多有针对性、操作性强的意见和建议。

在随后召开的座谈会上,

汪黎云听取了相关情况汇报,并对我县在“国家森林城市创建”工作推进过程中所取得的成绩给予了充分肯定。她认为,随着“国家森林城市创建”工作持续推进,要认清形势,凝聚创建共识。相关责任单位要进一步对照标准、提振信心,坚持做到思想上紧起来、行动上快起来、工作上实起来,进一步拉高标杆、压茬推进,确保通过国家森林城市创建这场“大考”。要聚焦重点,展现创建意志。抱着“创则创成,创则必成”的决心和意志参与到“国家森林城市创建”工作中,做到锚定短板补

弱项、紧盯项目抓进度、注重台账促规范,确保“国家森林城市创建”工作规范高效推进。要注重宣传,浓厚创建氛围。充分发动群众、社会各界广泛参与,全力构建大宣传的工作格局,让所有工作人员都成为“国家森林城市创建”工作的宣传者、推动者,最大限度地激发和调动全社会力量支持、参与、监督“国家森林城市创建”工作的热情,形成全县动员、全民动手、全社会参与的良好氛围,为成功创建“国家森林城市”打牢基础。

